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5月号へのご感想をいただきました
　広報クイズなどでご応募いただいたものの中から、
ご感想やご意見をいくつか紹介します。

●今までと全く違ったデザインでびっくりしました
　が、今まで以上に読みやすく、マスコットキャラ
　クターも登場して親しみやすくなったと思います。

●編集長のキューちゃんは、競輪のマスコットキャ
　ラクター・トップくんに似てかわいいです。

●キューちゃんの色は、変わっていくのですか？
　今月は緑色ですが。

●ハウステンボスの魅力的な面をもっと広報してく
　ださい。

●広報紙中央を1カ所でもいいからホチキスなどで
　留めてください。バラバラになって困ります。

●紙面が見やすくなりましたが、5月号6ページの
　見出しの文字が目立たず、見づらいと思いました。

●昨年度町内会で班長になり、広報紙を各世帯に配
　布する仕事をしましたが、案外読まれていないこ
　とに気が付き、何とかしなければと思いました。

（広報係から）
　たくさんのご感想やご意見をありがとうございま
した。
　キューちゃんは、九十九島をイメージしてデザイ
ンされたものですが、丸みがあって 佐世保独楽 にも

さ せ ぼ ご ま

似ていますね。トップくん同様、キューちゃんもよ
ろしくお願いします。キューちゃんの色は、紙面の
色に合わせ、来月号～10月号が青色、11月号～2月
号が紅色（マゼンタ）を予定しています。

　ハウステンボスは今月号で特集しましたが、佐世
保市の重要な観光資源として、今後も何らかの形で
広報していきたいと思います。

　広報紙をホチキスで留めると、今よりも印刷費が
高くなり、発行部数が多いため印刷製本の期間が長
くなって、皆さんへの配布が遅くなります。ご不便
をお掛けしますが、今のところホチキス留めの予定
はありません。今後の課題とさせていただきます。

　5月号6ページ見出しの文字は、紙面が単調にな
らないようにと字体を明朝体にしましたが、やや細
くなってしまい見づらかったようです。
　広報紙は、市政情報が中心
ですから、どうしても「お堅
い」内容になってしまいがち
です。
　ご意見を参考に、見やすく
て、子どもから大人まで親し
まれる紙面づくりを目指し
ていきます。
　今後とも、ご愛読いただき
ますようお願いします。

広報紙に対するご感想や日ご
ろ感じていることなど、お便り
をお寄せください。

●１０ 

　「スピカ」は、平成13年3月、アルカスSASEBO
の2階に市男女共同参画推進センターがオープンす
るのに合わせて、市民の皆さんからの公募により、
同センターの愛称として決まりました。
　スピカとは、乙女座の1等星で、ラテン語で「麦
の穂」という意味です。その輝きの美しさから和名
で「真珠星」と呼ばれています。この愛称には、一
粒の種から青々と広がる麦のように男女共同参画社
会が根付き、一人ひとりが真珠のように輝く佐世保
になるようにとの願いが込められています。

　
　「男女共同参画社会」とは、男女が互いに人権を尊
重し責任を分かち合い、社会の対等な構成員として、
自らの意思によってあらゆる分野の活動に参画する
機会が確保され、男女が均等に社会的な利益を受け
ることができる社会です。
　例えば、少子高齢化による将来の労働力不足に対
応するためには、女性の社会参画を促進することが
最も確実な方法だと言われています。
　男女の役割を固定するのではなく、家庭、地域、
学校、職場でさまざまな役割を担えるように選択肢
の多い社会を築いていく必要があります。

　量やデータ（情報など）を、連続した指標で表す
方式（針を使った時計、水銀の温度計など）がアナ
ログで、数字を用いて表す方式がデジタルです。
　コンピューターが扱う情報は、すべて0と1の列
（二進法）で表されるデジタル情報です。

「スピカ」とは？

　問題の○中に文字を入れてください。答えのヒン
トは、紙面の中にあります。
　全問正解者の中から抽選で、毎月5人に図書券を
プレゼントします。紙面の都合上、発表は発送を
もって代えさせていただきます。

問題①　ハウステンボスサポーター「フリーント」　
　　　　とは、オランダ語で○○の意味です。

問題②　4月27日の市長選挙で当選した光武市長は、
　　　　第○○代佐世保市長です。　

問題③　三川内焼の素焼きの窯の温度は約900度、
　　　　本焼きは約○○○○度です。　　　　　　

※前回の答えは、①五足の靴　②飲食　③仙台でし
　た。たくさんのご応募ありがとうございました。
　　　　　　　　

はがきに答えと住所、氏名、年
齢、電話番号、広報紙へのご意見
を書いて、6月23日必着でどう
ぞ。

行政用語やカタカナ用語で、
「耳にはするけど、よくわから
ない」というものがあれば、お寄
せください。

アナログとデジタルとは？

市政に対する建設的なご意見
を、書面でお寄せください。住
所、氏名、年齢、電話番号を書き、
「ご意見有用」担当あてと明記し
てください。採用分には図書券
を差し上げます。

下記のコーナーもご応募をお待ちしています。

懐かしい佐世保の写真とそれにまつわるお
話をお寄せください。住所、氏名、電話番号を
書き、「思い出の一枚」担当あてと明記してく
ださい。採用分には図書券を差し上げます。
お借りした写真は、郵送でお返しします。




